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Nákupné výlety z Oravy a Liptova na trhy do Jablonky pokračujú aj v roku 2026, prvé 

termíny už v marci 

 

Dolný Kubín / Ružomberok, 17. marca 2026 – Spoločnosť ARRIVA Liorbus pripravila pre rok 2026 ďalšiu sériu 

autobusových výletov na obľúbené trhy do poľského mestečka Jablonka. Obyvatelia Oravy a Liptova tak 

budú môcť opäť využiť organizovanú dopravu na nákupy do susedného Poľska. Prvé dve podujatia sa 

uskutočnia už v marci. 

 

Výlety sú plánované vždy na stredu, kedy sa v Jablonke tradične konajú trhy. Autobus odchádza o 6:00 z 

autobusovej stanice v Ružomberku a pokračuje cez Dolný Kubín, Oravský Podzámok, Dolnú a Hornú Lehotu, 

Sedliacku Dubovú, Dlhú nad Oravou, Krivú, Podbiel, Nižnú, Tvrdošín a Trstenú až do cieľovej zastávky v 

Jablonke. Odchod na spiatočnú cestu je naplánovaný o 12:00. 

 

„Trhy v Jablonke sú medzi obyvateľmi nášho regiónu veľmi obľúbené. Autobusová doprava im umožňuje 

absolvovať nákupný výlet pohodlne a bez starostí s premávkou na ceste či parkovaním. Cestovanie autobusom 

je navyše aj ekonomicky výhodnejšie, než individuálna doprava. V čase rastúcich cien pohonných hmôt to platí 

dvojnásobne,“ uviedla Jana Benčová, výkonná riaditeľka spoločnosti ARRIVA Liorbus. 

 

Na marec spoločnosť ARRIVA Liorbus naplánovala dva termíny – v stredu 18. a 25. marca, takže záujemcovia si 

môžu vybrať, ktorý dátum im viac vyhovuje. Miesto v autobuse je možné rezervovať osobne v Zákazníckom 

centre na ulici J. Kačku 1 v Ružomberku-Likavke, alebo telefonicky na čísle 044/4314 652. Podujatie sa 

uskutoční pri minimálnom počte 30 účastníkov. 

 

Podrobné informácie o termínoch nákupných výletov sú zverejnené na webovej stránke spoločnosti ARRIVA 

Liorbus. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Tlačová správa 

https://arriva.sk/liorbus/nepravidelna-doprava/
https://arriva.sk/liorbus/nepravidelna-doprava/
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Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 300 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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